

Srpski badnjak u nemačkom muzeju

[Komentara 0](#)

| veličina teksta: [+](#) [-](#)

U Etnološkom muzeju u Hamburgu tradicionalno se organizuje Božićni bazar kao svojevrsna smotra hrišćanskih kultura i običaja. Hamburška dijaspora se rado uključuje u ovu manifestaciju, a srpsku pravoslavnu kulturu redovno zastupa SKUD "Mladost" iz Hamburga, u saradnji sa Srpskom dopunskom školom i Crkvenom opštinom.



Svi izvođači "Mladosti"

Iz godine u godinu naša predstavljanja su sve sadržajnije, lepša i veselija, a publika ih srdačno prihvata.

Pozdravna reč domaćina je pripala predsedniku "Mladosti" Milanu Adamoviću, kao i konzulu Srbije u Hamburgu Vojinu Dragišiću. U jednočasovnom programu prvo su učenici Dopunske škole izveli scenski prikaz Božićnih običaja kod Srba koji je izvođen na srpskom i sinhronizovan na nemački jezik. S ljubavlju i vrlo umešno ovu tačku programa je pripremila sa svojim đacima učiteljica Tatjana Stefanović.



Prikaz božićne trpeze

U ulozi oca petočlane porodice Aleksandar Jović je uneo Badnjak na scenu i položio ga na tkani ćilim kraj božićne trpeze na koju su iznošena sva božićna znamenja po utvrđenom pravoslavnom redosledu. Bilo je tu: slame, oraha, pšenice, pečenice i česnice, vina, a upaljena je i sveća.



Pozdravna reč: Milan Adamović i konzul Vojin Dragišić

Po starešinstvu je čestitan Božić. Svi ukućani, "majka" Vesna Kovačević, "sin" Stefan Živković, "ćerke" Teodora Stefanović, Andrijana Đorđević i Milana Pisić, zajedno sa ocem u najvećoj radosti su dočekali položajnika Aleksandra Pisića, koji je uz vatricu i varnice izgovarao čestitku sa najlepšim željama. Duet Marina Ilić i Daria Jović su vrsno pevale svečanu pesmu "Božić, Božić..."

Njihove nežne glasove dopunjavala je svojim zrelim vokalom Dragana Krnjajić i orkestar - Adrijana Đorđević na violini, na frulicama Nataša Petrović i Adrijana Nedić i na harmonikama Zoran Mutavdžić i Aleksandar Pisić.



Muzička tačka: Duet Marina Ilić i Daria Jović i orkestar

Program je nastavljan nastupom starije i mlađe folklorne grupe, koje su izvele "Vlaške" i "Šumadijske igre" i zatalasali publiku koja ih je nagradila bogatim aplauzom. Svih dana Božićnog bazara pred našim štandom je bila gužva, jer su se tu prodavali specijaliteti domaće kuhinje.

Pohvale

Zajedno sa publikom su uživali i muzički rukovodioci SKUD "Mladost": Katarina Simić, Jasmina Buter-Đurić i Željko Micić prateći budnim očima svaki korak i pokret.

Jedan stariji Nemač, među posmatračima, kasnije je prokomentarisao: "Vaša muzika osvaja, ali ti mladi ljudi zaslužuju posebne čestitke, jer ja sam ih sve vreme pratio pljeskajući i već mi je ponestalo snage, a oni su lepršali sa osmehom na licu."